



高海拔之恋 有忙碌也有幸福

陈楠婚后设宴泉城，答谢宾朋

本报记者 刘伟

9月2日，新婚不久的国家女篮主力中锋陈楠现身济南，同丈夫巩宾一起，在婚礼答谢宴上向家乡父老表达了感激之情。包括山东男篮主教练巩晓彬、助理教练鞠维松、名将纪敏尚在内的山东篮球名宿均出席了答谢宴，省体育局局长张洪涛在宴会上致辞，向新人送出了诚挚的祝福。

陈楠与巩宾携手亮相，展现恩爱。本报记者 王鸿光 摄

伦敦奥运当成蜜月

今年5月份，在奥运会紧张备战的间隙，陈楠同男朋友巩宾正式步入了婚姻的殿堂。婚礼后第二天，来不及蜜月旅行，来不及答谢亲朋好友，陈楠马不停蹄地奔上了飞往美国的航班，前去同女篮队友集合备战。接下来是不间断的热身、训练，然后奥运会，一晃结婚已经快四个月了。

在赛前一片唱衰声中，陈楠、苗立杰女篮“二老”硬是扛着全队杀进了八强，成为中国三大球项目在伦敦奥运会上仅有的美好回忆。“在伦敦奥运村的时候，陈楠就跟我说起会后结婚答谢的事。作为解放军和山东双籍球员，我们要感谢陈楠对山东篮球做出的贡献。”省体育局局长张洪涛说。从伦敦回来的陈楠，

也终于可以腾出时间来料理一下琐事，她选择在奥运会结束后的第二个月，与巩宾一起，回到济南答谢宾朋。

婚宴现场，回想起从重逢到结婚这七年，新郎官巩宾一番感慨，“我跟陈楠2005年重逢、相爱，北京奥运会的时候领了结婚证，一直到伦敦奥运会举办才正式完婚，跟奥运是相当有缘分啊！”济南小伙巩宾身高2米04，曾入选山东青年男篮，同青岛姑娘陈楠自幼相识，因篮球结缘。两人真正擦出爱情火花是2005年的事，彼时，陈楠已经成长为女篮主力中锋，而巩宾则离开了篮球，在国家发改委工作。作为山东姑娘，陈楠相对传统，她自己说，看上巩宾是因为他老实本分。

家庭事业难两全

婚礼答谢宴上，陈楠以军绿色制服出场，英姿飒爽。在这样一个本来轻松欢快的场合，陈楠似乎有些拘束，同现场主持人互动的语速怎么也慢不下来。“答谢宴，陈楠还是赛后接受采访的节奏。”主持人一句打趣的话，惹来现场一阵笑声，陈楠自己也乐了。女篮的现状，以及陈楠个人角色的转变，注定了陈楠未来的生活，还将有一段快节奏要走。

答谢宴现场，主持人用一段视频回顾了陈楠在国家队的成长历程。16岁入选中国女篮，两年后成长为中锋，2011年亚锦赛夺冠后，接受队友们的顶礼膜拜，13年间，带着“最初的梦想”，陈楠的头发由短变长，不变的是她在队里的位置。她是中国女篮的内线顶梁柱，是当之无愧的灵魂人物，然而时光流逝，陈楠也逐渐不再年轻。

伦敦奥运会后，女篮另一位

主心骨苗立杰去意已决，她曾对陈楠说，自己年龄大了，要退了，希望陈楠再坚持4年去里约，继续征战。苗苗的话既是嘱托，也有很多无奈。中国女篮新兵居多，但难挑大梁。奥运会的惊艳，多数功劳还得记在几位老将头上。如果苗立杰、陈楠一起离队，新人居多的中国女篮面临的将是群龙无首的窘境，这支队伍不能没有老将主舵，陈楠无法走开。

“不管陈楠将来生的是男孩，还是女孩，我都希望她能把孩子交给大彬，以后成长为篮球人才。”答谢会上，张洪涛局长笑言。对陈楠而言，接下来的生活，角色转型也会是个棘手的问题。29岁的陈楠已为人妻，或许很快将为人母，角色的多样将会牵扯更多的精力。新赛季WCBA将会提前进行，明年又是全运年，如何平衡好这诸多关系，陈楠不得不去面对。

顶呱刮NBA新票火热来袭 头奖高达100万

NBA风云再起，顶呱刮彩票再现！体彩顶呱刮NBA主题20元彩票即将火热登陆山东，激燃的比赛场面对众多知名的球星，让您在没有NBA赛事相伴的日子里，同样能体验NBA的激情与精彩，还能赢取最高100万元的大奖！

20元NBA主题顶呱刮彩票共有10款彩票，每款彩票都融入了更多的NBA元素，NBA logo、球队队徽、NBA比赛场景、NBA传奇等尽显潮流，色调特色更加鲜明，相信定会让球迷和彩友们爱不释手。不仅如此，每张彩票上还有9个NBA球星，炙手可热的

球星林书豪首次进入NBA打球，而且还有一众大家喜爱的知名球星，如科比·布莱恩特、杜兰特、加内特等，如此多的明星来助阵，会让你刮过的每一场比赛都充满惊喜。

此前上市的NBA8元、10元彩票一度风靡泰山，受到了广大彩友的喜爱，此次上市的20元彩票奖金上又有了突破，头奖高达100万元，而且中奖率高，平均三张中一奖，中奖更容易。游戏玩法很简单有趣，采用了“关键数字匹配+倍+倍+倍”的玩法，刮开就能赢，如果你的号码中的任意一个与中奖号码之一相同，即中得该号码下方



所示金额：如果出现“篮板”标志，即中得该标志下方金额五倍；如果出现“篮板”标志，即中得该标志下方金额十倍；如果出现“篮板”标志，即中得刮开区内20个金额之和。兼中兼得。

还有双重惊喜在等着您，买顶呱刮NBA20元彩票还能赢取NBA特许产品、80台超炫的iPad3！这样好机会，对于球迷的你，追求时尚的你自然是不能错过啦。准备好了吗，让我们一起期待NBA新票的闪亮登场，享受运动带来的震撼感觉吧！

（赵鹤）

大乐透再送1000万大奖 奖池仍高达1.18亿元

9月1日晚，体育彩票超级大乐透第12102期开奖，当期延续了之前两周中出头奖的势头，再次中出1注头奖，而在亿元奖金的拉动作用下，这注头奖奖金达到了1000万元！

当期开出的中奖号码前区为“02、04、06、19、30”，后区为“04、08”的组合。不难看出，本期前区开出的号码仍然是小和值的组合，这位是大乐透前区的和值连续第三期小于100，其中号码“02、04”都来

自第一区，号码“06”来自第二区，而号码“19”也不过是在第三区，唯一的一个大奖是来自第七区的“30”。

虽然本期奖金投注难度不小，但还是开出一注高达1000万元的一等奖，二等奖则开出了22注，每注奖金207994元，其中有4注进行了追加，多得到奖金124796元。数据显示，当期唯一一注头奖来自上海宝山区，这位幸运的彩友通过一座“9+3”的小复式，在收获一注1000万元头奖的同时，还收获二等奖2注，四等奖20注，以及上百注三等奖，最后累计奖金达到1050万元。遗憾的是，这位彩友没有进行追加。

本期开奖过后，大乐透的奖池依然保持在1.18亿元的高位，广大彩友仍然有机会“2元中得1000万元，3元中得1500万元”！值得一提的是，大乐透近期一直保持着良好的出奖势头，希望广大彩友把握时机，积极参与复式和追加投注，收获更多惊喜。

日照观摩团赴京见证体彩阳光开奖

8月25日至28日，“体彩零距离，巨彩观察团”一行三人开始了为期4天的北京之旅。观摩团的成员有巨彩体彩中心开展抽奖活动产生的幸运彩友和优秀体彩投注站业主、经销商。此次行程包括走进体彩开奖现场、近距离接触体彩开奖及节目制作过程、参观体彩生产组、游览故宫、长城、鸟巢等景点。

27日晚7时许，观摩团成员来到位于北京市丰台区体育中心的中国体育彩票开奖演播中心，通过严格的安全检查后，国家体彩中心工作人员还在进入开奖大厅前，为大家详细介绍了大厅展板中的图片，将体彩的公益性通过图文和解说生动的展现出来，并为每位观看开奖的成员赠送了当晚开奖的彩票券1注，让大家在观看现场开奖的同时体验中奖乐趣。

晚上8时，观摩团成员进入开奖现场，讲解员对开奖流程和颁奖器具都进行了详细的介绍，大家观看并见证了第12100期超级大乐透、第12293期排列3和排列5奖金签注。观看者望着前方的开奖机内号码球由机器驱动滚动起来，然后下一个号码球。

一组彩票号码就这样产生，着实既紧张又兴奋。此次观摩现开奖开奖，是巨彩体彩中心首次开展的感受体彩阳光公正活动，未来还将继续开展此类活动，让更多市民见证阳光开奖。（李鹤）

